[bookmark: _Hlk145414113]Informacja o przetwarzaniu danych osobowych (RODO) dla użytkowników Fanpage na Facebooku
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie

Informacja dedykowana jest w szczególności osobom, które:
· dokonały subskrypcji fanpage poprzez kliknięcie ikony „Lubię to” lub „Obserwuj”
· opublikowały swój komentarz, pod którymkolwiek z postów zamieszczonych na fanpage’u.
Gromadzenie i przetwarzanie danych (np. poprzez ciasteczka) na fanpage’u Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie kontrolowane jest przez kanał Facebook. Aby uzyskać więcej informacji, zapoznaj się z Polityką danych Facebooka (https://www.facebook.com/privacy/explanation).
Jeśli nie jesteś zarejestrowany na Facebooku, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rzeszowie nie otrzyma żadnych informacji z Facebooka o Twojej wizycie lub korzystaniu z fanpage’a. Dotyczy to również użytkowników, którzy odwiedzają fanpage, w celu uzyskania dalszych informacji.
Kiedy zostaniesz fanem:
Jeśli obserwujesz lub polubisz fanpage Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie, Facebook dodaje twój profil do listy wszystkich fanów i udostępnia go nam, jednak widzimy tylko Twoje informacje publiczne. Ty decydujesz o ustawieniach swojego profilu na Facebooku – co będzie widoczne dla innych, a co nie.
W ustawieniach Facebooka masz możliwość aktywnego ukrywania swoich polubień lub zaprzestania obserwowania fanpage’y. Po ich zaznaczeniu, Twój profil nie będzie już widniał na liście fanów tej strony.
Facebook dostarcza nam statystyki dotyczące naszych fanów. Są to anonimowe dane demograficzne, takie jak wiek, płeć lub miejsce zamieszkania. Korzystamy z tych statystyk, aby umieścić odpowiednie informacje w naszych wpisach lub precyzyjnie dobrać posty na Facebooku dla odpowiednich grup wiekowych. W ustawieniach Facebooka masz jednak możliwość wyłączenia profilowania statystyk i reklam. Nie możemy powiązać danych statystycznych z danymi z poszczególnych profilów naszych fanów.
Więcej informacji na temat ochrony danych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Rzeszowie można znaleźć poniżej.
Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1 z późn. zm.) –zwanym dalej „RODO”, informujemy, że:
Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/a danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rzeszowie reprezentowany przez Dyrektora, z siedzibą ul. Jagiellońska 26, 35-025 Rzeszów. Z Administratorem można skontaktować się w następujący sposób:
a) listownie: ul. Jagiellońska 26, 35-025 Rzeszów,
b) poprzez kanał komunikacji elektronicznej:
       - pocztę elektroniczną - sekretariat@mopsrzeszow.pl,
       - Elektroniczną Platformę Usług Administracji Publicznej 
       EPUAP -  /y3l63cp4kq/SkrytkaESP
       - Publiczną Usługę Rejestrowanego Doręczenia Elektronicznego (Skrzynka do 
        e- doręczeń) AE:PL-96435-86336-RGDED-19
c) telefonicznie: (17) 853-39-27, (17) 853-57-53, (17) 853-51-33.
Inspektor ochrony danych
W sprawach związanych z przetwarzaniem Pani/a danych osobowych można kontaktować się bezpośrednio z Administratorem lub z Inspektorem ochrony danych za pośrednictwem poczty elektronicznej iod@mopsrzeszow.pl lub listownie na podany wyżej adres Administratora.
[bookmark: _Hlk61594952]Cele i podstawy przetwarzania
Pani/a dane są przetwarzane w celach prowadzenia komunikacji w ramach fanpage Administratora dostępnego pod adresem https://www.facebook.com/mops.rzeszow,
w szczególności:
· kontaktu z Państwem za pośrednictwem funkcjonalności aplikacji Facebook (np. w komentarzach pod postami, itp.),
· przesyłania informacji promocyjnych o aktualnych wydarzeniach, konkursach, szkoleniach, a także zaproszeń na wydarzenia za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w tym za pomocą automatycznych systemów wywołujących oraz telekomunikacyjnych urządzeń końcowych, w szczególności za pośrednictwem funkcjonalności strony Facebook, jeżeli wyrazili Państwo zgodę na przesyłanie takich informacji, lub w ramach prawnie dozwolonego i uzasadnionego interesu administratora danych osobowych (tj. zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
· publikacji w celach promocyjnych Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie na stronie internetowej i na portalu społecznościowym facebook zdjęć i nagrań audiowizualnych zarejestrowanych podczas wydarzeń związanych z uczestnictwem w programach, projektach, konkursach i innych uroczystościach organizowanych przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rzeszowie (tj. zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO),
· analitycznych i statystycznych a także dochodzenia lub obrony przed ewentualnymi roszczeniami w ramach prawnie dozwolonego i uzasadnionego interesu administratora danych osobowych (tj. zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. f RODO).
Przetwarzanie jest realizowane na podstawie prawnie uzasadnionego interesu administratora, jakim jest zapewnienie ciągłości komunikacji oraz promocja idei działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie, informowanie o dostępnych formach pomocy i zasadach ich przyznawania, o wydarzeniach, szkoleniach.
Odbiorcy danych
[bookmark: _Hlk145414350][bookmark: _Hlk145414539]Odbiorcami Pani/a danych osobowych mogą być podmioty, które uprawnione są do ich otrzymania na mocy przepisów prawa, osoby odwiedzające Fanpage na Facebooku Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rzeszowie, podmioty lub osoby zajmujące się wsparciem technicznym i administrowaniem Fanpage na Facebooku w ramach zawartych umów (w zakresie w jakim biorą udział w procesie przygotowywania, aktualizacji i zarządzania stroną na Facebooku).
Okres przechowywania danych
Pani/a dane osobowe przechowywane do czasu wyrażenia sprzeciwu lub ustania celów przetwarzania.
Przekazywanie danych do państwa trzeciego oraz do organizacji międzynarodowych
[bookmark: _Hlk145413528]Administrator nie przekazuje Pani/Pana danych do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowych w rozumieniu RODO z zastrzeżeniem ponadnarodowego charakteru przepływu danych w ramach serwisu Facebook. Serwis Facebook może przekazywać Państwa dane poza teren Europejskiego Obszaru Gospodarczego. 

Prawa osób, których dane dotyczą
Posiada Pan/i prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, a także ich sprostowania (poprawiania). Przysługuje Pani/u także prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także sprzeciwu wobec przetwarzania danych, jeżeli nie jest to ograniczone poprzez inne przepisy prawa.
Przysługuje Pani/u prawo wniesienia skargi na realizowane przez Administratora przetwarzanie Pani/a danych do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (uodo.gov.pl).

