INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH W MOPS W RZESZOWIE DLA KONTRAHENTÓW UMÓW CYWILNOPRAWNYCH
Administrator danych osobowych
Administratorem Państwa danych osobowych jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rzeszowie reprezentowany przez Dyrektora z siedzibą ul. Jagiellońska 26, 35-025 Rzeszów. Można się z nami kontaktować w następujący sposób:
· listownie: ul. Jagiellońska 26, 35-025 Rzeszów,
· za pośrednictwem poczty elektronicznej: sekretariat@mopsrzeszow.pl,
· telefonicznie: (17) 853-39-27, (17) 853-57-53, (17) 853-51-33.
W sprawach z zakresu przetwarzania danych osobowych mogą Państwo kontaktować się również z Inspektorem ochrony danych za pośrednictwem poczty elektronicznej iod@mopsrzeszow.pl lub listownie na podany wyżej adres Administratora.
Cele i podstawy przetwarzania
Państwa dane osobowe przetwarzane są:
· w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w związku z zawarciem i realizacją zawartych umów cywilnoprawnych (w szczególności: przepisami prawa podatkowego, przepisami księgowymi, o rachunkowości) w związku z art. 6 ust. 1 lit. c, art. 9 ust. 2 lit b RODO1 oraz art. 10 RODO1;
· w celu dochodzenia roszczeń bądź obrony praw Administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO1), co stanowi tzw. prawnie uzasadniony interes, którym jest dochodzenie roszczeń i obrona praw Administratora;
· w celu związanym z zawarciem i realizacją umowy cywilnoprawnej na podstawie tej umowy (art. 6 ust.1 lit b RODO1);
· w pozostałych przypadkach dane osobowe przetwarzane są na podstawie wcześniej udzielonej zgody w zakresie i celu określonym w treści zgody (art. 6 ust.1 lit a RODO1 oraz z art. 9 ust. 2 lit. a RODO1).
[bookmark: _Hlk22118554]Zgoda jest dobrowolna i może zostać cofnięta w dowolnym momencie poprzez złożenie oświadczenia w tej samej formie, w jakiej zgoda została wyrażona (np. pisemnie na wskazany powyżej adres Administratora).
Odbiorcy danych
· podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa, w szczególności organy ścigania, organy kontrolujące, organy administracji publicznej,
· [bookmark: _Hlk11142785]podmioty, którym Administrator powierzył do przetwarzania dane osobowe na podstawie zawartych umów (tzw. podmioty przetwarzające) w związku z korzystaniem z ich usług, w tym wsparcia i serwisowania dla użytkowanych w Ośrodku systemów informatycznych.
Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, profilowanie
W oparciu o Państwa dane osobowe Administrator nie będzie podejmował wobec Państwa zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.
Przekazywanie danych poza Europejski Obszar Gospodarczy
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy.
Okres przechowywania danych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji w/w celów przetwarzania, to jest:
a) [bookmark: _Hlk22119843]w zakresie zawarcia i realizacji umowy cywilnoprawnej, dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat liczonych od rozwiązania/wygaśnięcia umowy;
b) [bookmark: _Hlk19263448]w zakresie wypełniania obowiązków prawnych ciążących na MOPS w związku z zawarciem i realizacją zawartych umów (np. przepisami prawa podatkowego, przepisami księgowymi i przepisami prawa pracy, ubezpieczeń społecznych) – przez okresy wskazane w tych przepisach lub przez okres do czasu wypełnienia tych obowiązków przez MOPS;
c) dane przetwarzane w celu dochodzenia roszczeń (np. w postępowaniach sądowych) będą przechowywane przez okres przedawnienia roszczeń, wynikający z przepisów kodeksu cywilnego;
Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO1 przysługuje Państwu prawo:
· dostępu do swoich danych oraz prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych, jeśli są błędne lub nieaktualne,
· do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej,
· do ograniczenia, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, prawo do przenoszenia danych,
· do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa).
Informacja o wymogu podania danych
Podanie danych jest dobrowolne, jednakże w celu zawarcia i realizacji umowy niezbędne. Brak podania danych, niejednokrotnie może utrudnić lub całkowicie uniemożliwić zawarcie i wykonanie umowy. Przepisy szczególne mogą jednak przewidywać sytuacje, w których podanie danych osobowych jest obowiązkowe.





 Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1 z późn. zm.).

